

Я слезла с массажного стола. Секретарь, как я уже знала, его зовут Сергей, фамильярно шлепнул меня по заднице. Я не обиделась: после двух бурных оргазмов, я все еще пребывала в состоянии эйфории.

— Я же говорил — девка, что надо. Огонь! — констатировал массажист. — Ну что, красавица, завтра суббота, и как обычно у меня на даче будет небольшой сабантуйчик. Ты как, присоединишься? Вот Серега каждые выходные ездит ко мне отдыхать. Ничего особенного, скромный, но уютный домишка, фрукты, шампанское...

— Да, конечно, я согласна, — блаженно улыбаясь, ответила я. В таком состоянии я бы согласилась на поездку и к черту в пекло. Мир мне казался прекрасным, жизнь замечательной, а массажист Пал Палыч и Серега — милейшими людьми.

— Хорошо, тогда Сережа за тобой заедет завтра ровно в семь.

Завтра наступило очень быстро, так быстро, что моя натруженная фаллоимитаторами и жестким сексом киска не успела прийти в нормальное состояние. Она покраснела и распухла. Малые губы разбухли, выступили наружу и не давали ей закрыться до конца.

— Наплевать, — подумала я. Ведь не трахаться туда еду, так отдохнуть в приятной кампании. Я надела красивое голубое платье, сделала яркий макияж, распустила золотистые волосы. Выгляжу великолепно. Депрессии, которая не отпускала меня долгие годы, как не бывала. Даже отражение в зеркале, от которого, я обычно старалась отвернуться мне понравилось. Пышные тяжелые груди так и выпирали из выреза, а легкая ткань платья сильно обтягивала мою большую упругую попку.

Сергей оказался точным, как часы. Ровно в семь его красная иномарка уже сигналила у подъезда. А еще через полчаса мы прибыли в гости к Пал Палычу. Скромный домик оказался двухэтажным особняком с большой открытой верандой, которую украшали беломраморные колонны.

— Неплохо нынче массажисты зарабатывают! — подумала я. В это время массажист, по домашнему одетый в легкий шелковый халатик, вышел нам на встречу и проводил внутрь дома.

— Леночка, ты сногшибательно выглядишь! Суперсекси! — улыбнулся он. — Но красивое платье и все остальное придется снять: у нас вечеринка в стиле «ню». Все будем голенькими, весело, правда, Серега?

Тот усмехнулся и быстро скинул с себя всю одежду. Палыч тоже сбросил свой халатик прямо на пол.

— Ну а ты что же? — спросил он меня. — Поддержи компанию, не стесняйся, мы тебя голой не только видели, но и ебали во все твои очаровательные дырочки!

Я стояла как столб. Но было уже поздно, приехала, так раздевайся, веди в стиле «Ню», как никак. А что мне терять? Я сняла с себя всю одежду и похотливый Серега сразу же схватил меня за сиську.

— погоди, еще успеешь, пойдете скорее в зал, гости заждались, — сказал Палыч.

— Гости? Что еще за гости? Мы так не договаривались! — возмутилась я.

— да что ты? Ничего плохого, сейчас выпьем шампанского, расслабимся, посмотрим телек — успокаивал меня Серега.

В большом просторном зале на диване и двух креслах у стены сидели обнаженные мужчины, человек десять, как мне показалось. Все определенной возрастной категории: младшему далеко за 40, а старшему, пожалуй, все 80. Старики мирно беседовали, будто не происходило ничего особенного и смотрели на большую плазменную панель, закрепленную на противоположной стенке. Там, разумеется, шло порно. Почему я не удивилась?

— Что за дом престарелых на выезде? — тихонько спросила я.

— Это пациенты Пал Палыча. Помимо массажа, он еще и лечит импотенцию, тоже специальным массажем. А сегодня у них что то вроде выпускного вечера, — ответил Сергей. Толпа стариков обратила на нас внимание. Раздались одобрителльные возгласы и пошлые шуточки по поводу моей не в меру пышной фигуры. В это время Палыч принес мне бокал шампанского. У окна стоял столик с напитками, фруктами и большой хрустальной вазой, до краев наполненной фаллоимитаторами всех цветов и размеров.

Я залпом выпила вино, в голове сразу стало ясно. Волнение и страх куда то ушли. Как я потом поняла, Палыч подмешал мне какой то наркотик. Больше мне не хотелось никуда уходить. Серега подвел меня к столику, застеренному стеганным одеялом. Он располагался как раз между экраном и гостями. Я встала на четвереньки, задом к старикам. Серега раздвинул мне ноги, насколько позволила ширина стола. Моя красная и опухшая, раскрытая киска предстала на всеобщее обозрение. Как видно это зрелище им понравилось. Мужчины стали потихоньку подходить ко мне, некоторые держали фаллоимитаторы в руках.

— Смелее, господа, угощение подано, — провозгласил Палыч. — девка ебливая и похотливая, не стесняйтесь, она в полном вашем распоряжении.

В это время Серега смазывал мне письку и попку специальным гелем, очень тцательно, внутри и снаружи. Я почувствовала возбуждение, мои соски напухли, а пизденка потекла. Спереди ко мне подошли трое гостей: седые, лысоватые, с большими животами, седыми зарослями на лобках, отвисшими дряблыми мошонками и висячими хуями. Отвратительное зрелище. Они надрачивали свои бессильные члены, чтобы предаться со мной оральному сексу. Что происходило сзади меня я не видела, но почувствовала чьи то шаловливые пальчики в киске и фаллоимитатор, пытавшийся проникнуть мне в анус.

Один гость всунул полустоячий хуй мне в рот и начал отчаянно ебать. Двое других одобрителльно запыхтели и задрочили еще активнее, подошел еще один, оченьжирный мужик, с коротким толстым членом и, мыча от страсти принялся мят ь мои сиськи. При этом все гости галдели, бормотали какие то пошлости и матерные слова...

Старик, ебавший меня в рот зарычал и спустил заряд вонючей горячей спермы мне в рот. Я была вынуждена проглотить, два других члена заняли его место. Мне было приятно и отвратно одновременно.

— Ах ты жирная блядь, сейчас я насажу твою огромную жопу на мой хуй! Выебу тебя по полной! Мало не покажется...

Тощий старикашка вскарабкался, его подсадили другие, на меня верхом и одним махом засунул хуй мне в жопу. Было резко, неожиданно и больно. Я вскрикнула, и это лишь завело всех остальных. Старикашка принялся активно двигаться и боль постепенно ушла, сменяясь на наслаждение. Кто-то вошел мне в пизду рукой и теперь там орудовал, усиливая оргазм... Гости сменяли друг друга, кончали мне во все дыры, море спермы было во мне и еще столько же вытекало на одеяло. Меня трясло в нескончаемых оргазмах, я не уставала, а хотела все больше и больше... Продолжение следует